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Problema 1

Use el Método Variacional para calcular la enerǵıa del estado base de una
part́ıcula inmersa en un potencial delta atractivo unidimensional V (x) = −cδ(x)
con c > 0.

Problema 2

Una part́ıcula de masa m está bajo la acción del potencial tridimensional cuárti-
co V (r) = Ar4. Argumente porqué la familia de funciones de prueba que con-
viene usar debe depender sólo de r. Use el Método Variacional para estimar la
enerǵıa del estado base con la función de prueba ψ(r) = Ne−α

2r2 .

Entrega: jueves 25 de Septiembre en Secretaŕıa Docente de F́ısica
antes de las 18:00. Se bajará un punto por cada d́ıa de atraso.
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